
1．学習指導について 
A. とて

も思う 

B. 思

う 

C. あまり思

わない 

D. 思わ

ない 

E. 分か

らない 
平均       

A. と

ても思

う 

B. 思

う 

C. あ

まり思

わな

い 

D. 思

わな

い 

E. 分

からな

い 

 

本校は、子どもが考えることや、課題を解決することを大切にした授業を行っている。 163 341 32 8 43 1.8  16

3 

68

2 
96 32  27.8% 58.1% 5.5% 1.4% 7.3% 587 

本校は、黒板の書き方やプリントなどを工夫している。 104 295 72 13 103 2.0  10

4 

59

0 

21

6 
52  17.7% 50.3% 12.3% 2.2% 17.5% 587 

本校は、子どもが考えたことを話し合ったり発表し合ったりする機会がある。 220 308 12 10 37 1.7  22

0 

61

6 
36 40  37.5% 52.5% 2.0% 1.7% 6.3% 587 

本校は、映像やタブレットを工夫し、分かりやすい授業をしている。 123 319 57 14 74 1.9  12

3 

63

8 

17

1 
56  21.0% 54.3% 9.7% 2.4% 12.6% 587 

                   

2．生活指導について 
A. とて

も思う 

B. 思

う 

C. あまり思

わない 

D. 思わ

ない 

E. 分か

らない 
平均             

本校は、学校での過ごし方やルールについて子どもに考えさせる指導をしている。 148 342 48 12 37 1.861818182  14

8 

68

4 

14

4 
48  25.2% 58.3% 8.2% 2.0% 6.3% 587 

本校は、教員が指導した学校での過ごし方やルールについて子どもが理解している。 140 355 49 13 30 1.883303411  14

0 

71

0 

14

7 
52  23.9% 60.5% 8.3% 2.2% 5.1% 587 

 A B C D E              

3．学校行事(運動会、学芸会、学習発表会、宿泊行事など)について 
A. とて

も思う 

B. 思

う 

C. あまり思

わない 

D. 思わ

ない 

E. 分か

らない 
平均             

学校行事は、子どもにとって楽しい。 371 199 7 5 5 1.391752577  37

1 

39

8 
21 20  63.2% 33.9% 1.2% 0.9% 0.9% 587 

学校行事は、子どもにとって達成感がある。 342 210 16 4 15 1.444055944  34

2 

42

0 
48 16  58.3% 35.8% 2.7% 0.7% 2.6% 587 

本校は、子どもの意欲を大切にしている。 252 274 23 7 31 1.613309353  25

2 

54

8 
69 28  42.9% 46.7% 3.9% 1.2% 5.3% 587 

                   

4．キャリア教育について 
A. とて

も思う 

B. 思

う 

C. あまり思

わない 

D. 思わ

ない 

E. 分か

らない 
平均             

本校の教員は、子どもに目標をもたせ、その実現のために支援している。 133 303 64 20 67 1.944230769  13

3 

60

6 

19

2 
80  22.7% 51.6% 10.9% 3.4% 11.4% 587 

本校は、子どもの生き方や将来のことについて考える授業をしている。 109 248 103 18 109 2.062761506  10

9 

49

6 

30

9 
72  18.6% 42.2% 17.5% 3.1% 18.6% 587 

                   

5．教職員について 
A. とて

も思う 

B. 思

う 

C. あまり思

わない 

D. 思わ

ない 

E. 分か

らない 
平均             

本校は、丁寧に指導している。    233 274 42 13 25 1.706405694  23

3 

54

8 

12

6 
52  39.7% 46.7% 7.2% 2.2% 4.3% 587 

本校は、子どものことを相談しやすい。 199 278 62 20 28 1.82647585  19

9 

55

6 

18

6 
80  33.9% 47.4% 10.6% 3.4% 4.8% 587 

 A B C D E              



6．全般について 
A. とて

も思う 

B. 思

う 

C. あまり思

わない 

D. 思わ

ない 

E. 分か

らない 
平均             

本校の学校生活は、子どもにとって楽しい。 256 282 28 12 9 1.647058824  25

6 

56

4 
84 48  43.6% 48.0% 4.8% 2.0% 1.5% 587 

子どもは、家庭で自主的に学習をしている。 112 266 142 60 7 2.25862069  11

2 

53

2 

42

6 

24

0 
 19.1% 45.3% 24.2% 10.2% 1.2% 587 

本校は、近隣の（幼）・小・中学校で構成する「学び舎」による幼稚園・小学校・中学校の連携や

交流活動が行われている。 
120 298 76 11 82 1.956435644  12

0 

59

6 

22

8 
44  20.4% 50.8% 12.9% 1.9% 14.0% 587 

本校の教育活動に満足している。 162 346 44 13 22 1.837168142  16

2 

69

2 

13

2 
52  27.6% 58.9% 7.5% 2.2% 3.7% 587 

子どもは、体力の向上や健康な生活に取り組んでいる。 126 329 98 18 16 2.014010508  12

6 

65

8 

29

4 
72  21.5% 56.0% 16.7% 3.1% 2.7% 587 

 A B C D E              

7．学校からの情報提供について 
A. とて

も思う 

B. 思

う 

C. あまり思

わない 

D. 思わ

ない 

E. 分か

らない 
平均             

本校は、様々な便りなどで、保護者に情報を提供している。 193 340 34 9 11 1.755208333  19

3 

68

0 

10

2 
36  32.9% 57.9% 5.8% 1.5% 1.9% 587 

「学び舎」の区立（幼稚園）中学校について情報が提供されている。 56 259 146 24 102 2.284536082  56 
51

8 

43

8 
96  9.5% 44.1% 24.9% 4.1% 17.4% 587 

本校は、学校公開や保護者会などで、児童の様子が分かる。 214 314 38 10 11 1.729166667  21

4 

62

8 

11

4 
40  36.5% 53.5% 6.5% 1.7% 1.9% 587 

本校は、ホームページやメールなどで、保護者に情報を提供している。 193 337 28 9 20 1.740740741  19

3 

67

4 
84 36  32.9% 57.4% 4.8% 1.5% 3.4% 587 

 A B C D E              

8．学校運営について 
A. とて

も思う 

B. 思

う 

C. あまり思

わない 

D. 思わ

ない 

E. 分か

らない 
平均             

本校は、保護者に学校の重点目標を伝えている。 126 349 54 9 49 1.899628253  12

6 

69

8 

16

2 
36  21.5% 59.5% 9.2% 1.5% 8.3% 587 

校長をはじめ教職員は、協力して教育活動に取り組んでいる。 235 306 18 9 19 1.649647887  23

5 

61

2 
54 36  40.0% 52.1% 3.1% 1.5% 3.2% 587 

                   

9．家庭と学校との連携について 
A. とて

も思う 

B. 思

う 

C. あまり思

わない 

D. 思わ

ない 

E. 分か

らない 
平均             

私は、学校公開にすすんで参加している。 204 303 61 14 5 1.802405498  20

4 

60

6 

18

3 
56  34.8% 51.6% 10.4% 2.4% 0.9% 587 

私は、学校行事、ＰＴＡや地域主催の行事などにすすんで協力している。 104 280 142 42 19 2.214788732  10

4 

56

0 

42

6 

16

8 
 17.7% 47.7% 24.2% 7.2% 3.2% 587 

私は、今年度の学校重点目標を理解している。 52 285 127 36 87 2.294  52 
57

0 

38

1 

14

4 
 8.9% 48.6% 21.6% 6.1% 14.8% 587 

 A B C D E              

10．地域との連携について 
A. とて

も思う 

B. 思

う 

C. あまり思

わない 

D. 思わ

ない 

E. 分か

らない 
平均             



本校は、地域の人や施設を教育活動に生かしている。 154 336 34 4 59 1.787878788  15

4 

67

2 

10

2 
16  26.2% 57.2% 5.8% 0.7% 10.1% 587 

本校は、地域の活動などに協力的である。 149 335 21 6 76 1.772994129  14

9 

67

0 
63 24  25.4% 57.1% 3.6% 1.0% 12.9% 587 

本校は、地域に情報を提供している。 115 287 49 4 132 1.872527473  11

5 

57

4 

14

7 
16  19.6% 48.9% 8.3% 0.7% 22.5% 587 

 A B C D E              

11．学校の安全性について 
A. とて

も思う 

B. 思

う 

C. あまり思

わない 

D. 思わ

ない 

E. 分か

らない 
平均             

本校は、安全な学校づくりを進めている。 126 360 49 12 40 1.903107861  12

6 

72

0 

14

7 
48  21.5% 61.3% 8.3% 2.0% 6.8% 587 

本校は、避難訓練やセーフティ教室などで、子どもに安全に関する指導をしている。 185 359 16 2 25 1.706405694  18

5 

71

8 
48 8  31.5% 61.2% 2.7% 0.3% 4.3% 587 

本校は、自然災害時の対応を子どもや保護者に提供している。 139 354 42 6 46 1.842883549  13

9 

70

8 

12

6 
24  23.7% 60.3% 7.2% 1.0% 7.8% 587 

 A B C D E              

12．学校独自項目について 
A. とて

も思う 

B. 思

う 

C. あまり思

わない 

D. 思わ

ない 

E. 分か

らない 
平均             

本校では、子どもはめあてをもって何かに取り組んでいる。 129 320 78 13 47 1.953703704  12

9 

64

0 

23

4 
52  22.0% 54.5% 13.3% 2.2% 8.0% 587 

本校では、子どもは真剣に授業を受けている。 142 340 48 14 43 1.878676471  14

2 

68

0 

14

4 
56  24.2% 57.9% 8.2% 2.4% 7.3% 587 

本校では、毎日の宿題の内容や量が適切である。 101 339 91 30 26 2.08912656  10

1 

67

8 

27

3 

12

0 
 17.2% 57.8% 15.5% 5.1% 4.4% 587 

子どもたちは、学校の外で、社会のルールやマナーを守って行動している。 93 391 56 11 36 1.97277677  93 
78

2 

16

8 
44  15.8% 66.6% 9.5% 1.9% 6.1% 587 

子どもは、誰に対しても思いやりをもって接している。 123 368 38 10 48 1.879406308  12

3 

73

6 

11

4 
40  21.0% 62.7% 6.5% 1.7% 8.2% 587 

自分の子どもと向き合う時間を大切にしている。 203 351 21 2 10 1.691507799  20

3 

70

2 
63 8  34.6% 59.8% 3.6% 0.3% 1.7% 587 

子どもから、友達との話をよく聞く。 223 273 73 13 5 1.786941581  22

3 

54

6 

21

9 
52  38.0% 46.5% 12.4% 2.2% 0.9% 587 

本校では、子どもが体を動かす時間が足りている。 72 280 155 36 44 2.285451197  72 
56

0 

46

5 

14

4 
 12.3% 47.7% 26.4% 6.1% 7.5% 587 

子どもは、学校配布のタブレットやスマホを、家庭内でルールを決めて適切に使用できている。 118 281 102 71 15 2.22027972  11

8 

56

2 

30

6 

28

4 
 20.1% 47.9% 17.4% 12.1% 2.6% 587 

学校からのお便りが紙面配布からすぐーるでの配信になったことにより、情報を受け取りやすく

なったと思う。 
238 240 62 25 22 1.77699115  23

8 

48

0 

18

6 

10

0 
 40.5% 40.9% 10.6% 4.3% 3.7% 587 

                   

                   

                   

 


